ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02.09.2022
Ata da 24ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dois dias do mês de setembro do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 1° Secretária da Casa Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Cícero Cruz, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Jozélia Vieira Cavalcante; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente, apresenta o projeto de lei n° 16, de 30 de junho de 2022 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para elaboração e execução do orçamento para o Exercício Financeiro de 2023, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo, juntamente com duas Emendas Substitutiva, as de n°s 01 e 02.2022 de autoria desta casa e o parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das emendas e do parecer do projeto para conhecimento de todos; Na ordem do dia, coloco as emendas substitutiva nºs 01 e 02.2022 de autoria da Casa em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara as emendas substitutiva nºs 01 e 02.2022 de autoria da Casa aprovadas por unanimidade em única votação; A segui o Presidente coloca o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara o parecer da comissão de orçamento e finanças aprovado por unanimidade; Em seguida o Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 016.2022 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o projeto de lei n° 016.2022 aprovado unanimidade em 1ª votação; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Clemens Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de sessão e fala da satisfação com as visitas feitas nas comunidades, onde na companhia dos colegas vereadores e o Prefeito acompanhou a entrega do fardamento escolar completo no Sitio Gato, sendo gratificante ver a alegria dos alunos como dos pais; Diz ainda que isso é valorização da educação, valorização dos alunos e todos ganham; Fala da visita que fez ao cemitério local, onde o Prefeito já mostrou o projeto que foi planilhado e agora licitado e acredita que logo a ampliação do cemitério municipal irá sair com o empenho do Prefeito José Luiz, pois quem ganha com tudo isso são os olhodaguenses; No mais convida todos a participar da grande carreata que acontecerá amanhã, saindo da casa da cultura indo até a comunidade do Sitio Craíbas, onde estão recebendo a visita do Deputado Arthur Lira, que tanto vem ajudando Olho d’Água das Flores, assim também como a visita da candidata a Deputada Carla Dantas, e hoje o município vive uma nova realidade graças a esses apoiadores que muito vem ajudando o povo olhodaguenses em todas as áreas da cidade a zona rural; Agradece ao amigo Bebe de Pedro de Zequinha que será o anfitrião da festa, onde irá receber todos lá na sua comunidade, agradecendo desde já a parceria do amigo, a dedicação e a ajuda que vem dando ao grupo político, pois estão unidos, de mãos dadas pelo bem do povo olhodaguense; E encerra desejando a todos um ótimo final e semana; O Vereador José Maciel –Bebe cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje é momento de muita alegria estar aqui para mais uma sessão, agradecendo a Deus e que será muito importante o evento de amanhã para que as comunidades possam conhecer o Artur e  a Carla pessoalmente, agradece aos colegas por todos terem aceito que o ponto de parada fosse no Sitio Craíbas, a qual está de coração grato por receber todos lá, e o deputado Arthur Lira tem serviço prestado nos quatro cantos da cidade e toda sua comunidade está fechada com ele; Diz ainda que fica feliz em fazer parte desse grupo, ver essa união, essa luta em prol da população; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente parabeniza todos que fizeram a festa do Sitio Bananeira, uma belíssima festa; Registra a visita que ele e os demais colegas fizeram no sitio Gato, na escola e no posto de saúde, que já está terminando a reforma, totalmente diferente do que era, ficando todos feliz com isso; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais uma sessão, pois sem Deus não somos nada; Comunica aos moradores do bairro Antônio Pinto, que fez uma indicação solicitando o calçamento daquele bairro, e o Prefeito lhe afirmou assim que chegasse a estiagem começaria o calçamento daquele bairro; Fala também da visita ao Sitio Gato, pois quando se fala de educação seu coração transborda de alegria, porque educação é uma área que ama, área que se inicia tudo, um gestor que investe em educação com certeza terá bons frutos, citando também a entrega do fardamento aos alunos da Escola Luiz José Gregório, e a alegria dos apaís aos receber aqueles quitis, parabenizando a gestão e o Secretário Samuel que está na ponta do atendimento; No mais, após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 02 de setembro de 2022. 
